



В Национальной библиотеке открылась выставка, посвященная Международному дню коренных народов мира

Выставка «Коренные народы в XXI веке» открылась в зале документов международных организаций Национальной библиотеки. Она посвящена Международному дню коренных народов мира, который ежегодно отмечается 9 августа.

Выставка насчитывает около 60 документов, большую их часть составляют документы международных организаций (ООН, ЮНЕСКО, Всемирного банка) на русском и английском языках. Экспозиция включает несколько тематических разделов и предназначена для широкого круга читателей, интересующихся вопросами этнографии, культуры, демографии. Как сообщили корреспонденту агентства «Минск-Новости» в Национальной библиотеке, выставка «Коренные народы в XXI веке» продлится здесь до 11 сентября.

Напомним также, что День коренных народов мира был провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН 23 декабря 1994 года. Его цель состоит в укреплении международного сотрудничества для решения проблем, стоящих перед коренными народами в таких областях, как права человека, окружающая среда, развитие, образование и здравоохранение.

Коренные народы, а это около 370 млн. человек, составляют более 5 % населения планеты.

